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Amsn: XKensa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2011 13:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207430/answer/207431




BeposTHOCTL 3aYaThsi ECTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAKOM CIIepMOTrpaMMe CHUXKEHa (13-3a
YMEHBIIIeHUS TIPOLIeHTa MOJBUKHEIX CIIePMAaTO301I0B). IT0 OIHOM CIiIepMOrpaMMe OKOHYATeIbHBIX
BBIBOJIOB He [IeJIal0T, II09TOMY CJI€AyeT BHIIOJHUTh HCCIIeJOBaHie IIOBTOPHO (KAaK MUHHUMYM - 4epes 2
- 3 Heplenu IJIsT UCKITIOYEHUS OmIuOKY TabopaTopuu). Ecnu n3MeHeHus: COXPaHITCs, TO HeOOXOMMMEL
O0CMOTp ¥ 06CTIeMOBaHKe Y aHAPOJIOTa JIs BRISCHEHUS MPUYUHBI U3MEHEeHHUH ¥ Mof0opa IeYeHUs.



